



中共洛阳市委机关报

2014年7月26日 星期六 农历甲午年六月三十

晴天间多云 21℃~36℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14780期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

02版

市委办公室、市政府办公室 下发紧急通知要求 切实做好当前防汛抗旱工作

我市获评全国“六五”普法 中期先进城市

本报讯 日前,我市被评为全国“六五”普法中期先进城市。这是记者从24日至昨日在我市举办的全省法制宣传教育骨干培训班上了解到的。

2011年,我国开始实施法制宣传教育第六个五年规划(简称“六五”普法规划)。“六五”普法规划实施以来,我市实现了普法依法治理工作横向到边、纵向到底,规范了县、乡、村三级和市直单位创建考评体系,有效引导了全市居民知法、守法、用法。我市成立了由31名专家学者组成的普法讲师团、2000多人组成的志愿者服务团和25支文艺法治宣传队,通过建设法治文化公园、社区法治文化广场、法治文化宣传长廊,将法治知识、历史文化、牡丹元素等内容相结合,在宣传法治理念、弘扬法治精神上取得了良好效果。今年下半年,我市将开展以“增强全民法治观念,服务全面深化改革”为主题的宣传活动,为打造平安和谐的社会环境奠定法治基础。

司法部法制宣传司副司长李志路、省司法厅副厅长黄庚佩、副市长尚英照等参加相关活动。(申利超 徐敬毅 尚剑玲)

我市两传统村落 将获中央财政支持

本报讯(记者 白云飞 见习记者 张宁)日前,住房和城乡建设部公布2014年首批进入中央财政支持范围的327个传统村落。其中,我市孟津县小浪底镇乔庄村和汝阳县蔡店乡杜康村名列其中。

根据住房和城乡建设部、文化部、国家文物局和财政部今年4月出台的《关于切实加强中国传统村落保护的指导意见》,中央财政将统筹农村环境保护、“一事一议”财政奖补及美丽乡村建设、国家重点文物保护单位、中央补助地方文化体育与传媒事业发展、非物质文化遗产保护等专项资金,分年度支持中国传统村落保护发展。

传统村落是指拥有物质形态和非物质形态文化遗产,具有较高的历史、文化、科学、艺术、社会、经济价值的村落。截至目前,全国已有两批1561个村落列入中国传统村落名录,其中我市有10个村入选。除乔庄村和杜康村外,还有孟津县朝阳镇卫坡村、常袋镇石碑凹村,新安县石井镇寺坡山村,嵩县九店乡石场村,洛宁县上戈镇上戈村、河底镇城村、东宋镇丈庄村和底张乡草庙岭村。

建设文化示范区 请您多提好建议

第15期《对话一把手》聚焦文化示范区建设,欢迎读者通过“@洛阳日报”畅所欲言

文化作为洛阳最核心的优势,是我们这座城市的根和魂。建设中原经济区文化示范区,需要深入挖掘和利用洛阳的文化优势,不断提升洛阳的文化软实力,使洛阳成为具有河洛文化特色、世界影响的国际文化名城。

大家知道,洛阳遍地都是宝。那么,如何发挥这些宝的最大价值?如何把原生态的文化资源开发成有市场价值的文化产品,把地下的变成地上的,把古人的变成今人的,形成文化品牌和文化产业?如何按照“有特色、聚人气、可持续”的原则,真正把文化资源兑现成经济价值,转化为城市发展的推动力?

这些问题需要每一位洛阳人来思考,也需要每一位洛阳人来建言。

本报第15期《对话一把手》将邀请市文物局局长刘德胜做客,相关话题预告已在本报官方微博“@洛阳日报”发布。如果您有相关意见或建议,可以公开或通过私信方式发送给“@洛阳日报”,也可拨打“@洛阳日报”工作电话0379-65233649。我们将收集大家的良言妙策,与刘德胜进行“对话”,答复您所关心的问题。

关注“@洛阳日报”,参与本期《对话一把手》,一旦您的提问被报纸采用,您将获得精美礼品一份。(晓阳)

上半年1109人(次)受党纪政纪处分

全市纪检监察系统上半年工作总结讲评会召开

本报讯(记者 申利超)今年上半年,全市纪检监察机关共立案各类案件1073件,给予党纪政纪处分1109人(次),其中县处级干部8人,乡科级干部201人。昨日召开的全市纪检监察系统上半年工作总结讲评会通报了相关工作情况,并对下半年工作进行部署。

今年以来,我市连续开展了清理纠正党员干部私自从事营利性活动、整治“会所中的歪风”、领导干部违规干预和插手市场经济活动谋取利益、乡村两级新农合定点医疗机构套取新农合资金、治理奢侈浪费问题等5个专项治理,以及公款吃喝和非公务接待情况专项检查、党的群众路线教育

实践活动列出的10个方面突出问题专项检查活动。紧扣换届选举、公款赠送礼品和发放福利、公车扫描和接送孩子上下学、公款吃喝等关键节点,全市共查处违反八项规定精神案件151件,处理164人,其中纪律处分92人。

为服务中心工作,持续优化经济发展环境,全市纪检监察机关围绕开放招商、服务企业和优化营商环境等市委市政府重点工作,以作风效能作为着力点,进行了为期3个月的“庸懒散拖”问题专项治理。通过群众举报、明察暗访、县(市)区和市直互查,解决企业、群众反映的各类问题200余个,通报机关作风纪律问题405个,问责处理314人。

针对党风廉政建设方面存在的问题,全市纪检监察机关在严肃处理违规违纪行为的同时,按照责任制的要求,进行“一案双查”,对上级主管领导进行责任追究。上半年全市共对54件案件进行责任追究,追究党员干部责任62人,其中县处级干部4人。

今年下半年,全市纪检监察机关将关注重点对象、重点领域、重点环节,严肃查处发生在领导机关和领导干部中贪污受贿、买官卖官、徇私枉法、腐化堕落、失职渎职案件;严肃

查处发生在重点领域、关键环节、群众身边的腐败案件;严肃查处违反中央八项规定精神,顶风违纪的案件;严肃查处阻碍全市经济发展、破坏经济发展环境的案件;严肃查处中央巡视组交办的群众反映强烈的案件;继续开展基层侵害群众利益信访举报突出问题专项治理工作;继续深入推进“庸懒散拖”专项治理活动,持续搞好“百姓问政”。

市委常委、纪委书记王建民参加会议并讲话。



农家宾馆

高山养鱼 村民致富新门路

一群群金色的鲢鱼在塘中畅游,一座座古朴的小院展露新颜……这是记者近日在栾川县狮子庙镇朱家村看到的美丽场景。狮子庙镇部分行政村通过发展冷水鱼养殖加快美丽乡村建设,为村民找到了致富新门路。

狮子庙镇水资源丰富,河流冬季不结冰,自然条件适合养殖冷水鱼。自2012年以来,该镇党

委、政府经过赴北京怀柔等地考察,决定带动村民发展鲢鱼等冷水鱼养殖。目前,该镇已有6个村的村民从事冷水鱼养殖,建设鱼塘7万余平方米,养殖鲢鱼100余万尾,鲢鱼年销售额8000余万元,并带动农家宾馆、餐饮休闲等相关产业发展,2000余名村民实现本地就业。冷水鱼养殖起步较早的朱家村有23户群众经营农家

宾馆,该村也从鲢鱼养殖地变成了乡村旅游、休闲度假、品尝美食的好去处。

今年4月,该镇部分养鱼村先后与洛阳市多家知名餐饮企业确定了合作关系。大山深处的“高山渔村”正逐步为外界所知晓。

记者 曾宪平 通讯员 李艳 白佳丽 摄影报道



群鱼畅游



星级文明户



好大的鱼!



高山渔村

本月起,我市上调最低工资标准

市区月最低工资涨至1400元

本报讯(见习记者 姜明明)昨日从市有关部门获悉,从7月1日起,我省全面上调最低工资标准。这是我省第10次调整最低工资。按照省里统一部署,我市市区月最低工资标准将由此前的1240元上调至1400元,增幅为12.9%。

根据当地经济发展水平的不同,我省将各地区划分为一、二、三类行政区域,分别执行高、中、低档月最低工

资标准和小时最低工资标准。我市现行的最低工资标准自2013年1月1日起施行,市区(含吉利区)、偃师市、新安、栾川县属一类行政区域,月最低工资标准1240元,小时最低工资标准11.7元;伊川县、孟津县、宜阳县、洛宁县、嵩县、汝阳县属二类行政区域,月最低工资标准1100元,小时最低工资标准10.4元。

此次调整后,我市一类行政区域

的月最低工资标准涨至1400元,小时最低工资标准为13.5元,较此前分别提高12.9%和15.38%;二类行政区域的月最低工资标准为1250元,小时最低工资标准为12元,分别提高13.63%和15.38%。

另据悉,此次我市上调最低工资标准后,失业保险金也将随之调整。根据相关规定,失业保险金按照统筹地区失业保险经办机构所在地月最低

工资标准的80%确定,这意味着我市的失业保险金标准将由每月992元上调至1120元。其他失业保险待遇标准亦按调整后的失业保险金标准计算发放。

从2012年开始,我市失业保险实现市级统筹,即失业保险制度、缴费基数和缴费比例、基金管理和使用、保险金发放标准、业务经办流程和信息系统等全市统一。因此,我市各县(市)区将统一执行市区的失业保险金标准。

洛平微话 河南新闻奖专栏



【你好,洛阳】北美洲的美国西雅图洛阳牡丹文化节即将开幕,南美洲的巴西将与洛阳合作建设300亩牡丹基地。充分利用国际国内两个市场,洛阳牡丹漂洋过海续写“甲天下”的传奇。“不开放的人生很难出彩,敢闯敢创才能改变命运”,洛阳牡丹的“走出去”,对我们解决开放度不高的问题,何尝不是一种启示!

九九龄发明专利降糖醋 65810990



6 957650 419482